

## **Директор коммерческой фирмы подозревается в невыплате заработной платы работнику**



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора фирмы, осуществляющей водолазные работы.

Мужчина подозревается в невыплате заработной платы работнику (ч.2 ст. 145.1 УК РФ).

Из материалов уголовного дела следует, что подозреваемый не выплачивал заработную плату водителю организации, причитающуюся ему за период с октября 2021 по февраль 2022 года.

Сумма задолженности составила свыше 111 тысяч рублей.

В настоящее время органом следствия принимаются меры к полному погашению

---

подозреваемым образовавшейся задолженности по заработной плате.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1735328>